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Hatályos: 2019.04.01-től 

  Ügyfél azonosító:  

  Szerződésszám (Kommunikációs Azonosító Jel:            

 

A CODEX Értéktár Zártkörűen működő Részvénytársaság 

Üzletszabályzatának 

 melléklete 

 

 

D-Net TŐZSDETERMINÁL 

SZOLGÁLTATÁSI KERETSZERZŐDÉS  
 

amely létrejött egyrészről  

Név/Cégnév  

Lakcím/Székhely   

Adóazonosító/Adószám  

mint ügyfél (a továbbiakban: Ügyfél, illetve Felhasználó)  

 

másrészről a CODEX Értéktár Zártkörűen Működő Részvénytársaság (rövidített neve: 

CODEX Értéktár Zrt., székhelye: 2092 Budakeszi, Szüret utca 5.), mint befektetési szolgáltató és 

számlavezető (a továbbiakban: Társaság) – a továbbiakban együttesen: Felek – között az alábbi 

feltételekkel: 

 

1. A szerződés tárgya: elektronikus ügyfélszámla-vezetés 
A Társaság ügyfelei a jelen szerződésben meghatározott feltételekkel igényelhetik a Társaság D-

Net Tőzsdeterminál elnevezésű elektronikus ügyfélszámla vezető rendszerével kapcsolatos 

többletszolgáltatásokat, melynek keretében az Ügyfél közvetlen számítógépes kapcsolat útján, 

interneten keresztül a Társaságnál vezetett értékpapír befektetési számláiról tájékozódhat és 

rendelkezhet, valamint tőzsdei és egyéb általános információkhoz juthat.  

 

A D-Net rendszer az Ügyfélnek egyes piacokhoz közvetlen (Direkt Market Access, rövidítve 

DMA) és néhány más pl. nem elektronizált OTC piac esetében közvetett (Dealing Desk-en 

keresztüli, rövidítve DD) elérést biztosít a megbízás adás során. A Társaság a www.ertektar.hu 

weboldalán, valamint a D-Net rendszerben teszi közzé, illetvehozza nyilvánosságra, hogy mely 

piacok érhetők el közvetlenül és mely piacok közvetetten, azaz dealing desk-en keresztül.   

 

Az Ügyfél és a Társaság közötti közvetlen számítógépes kapcsolattartás részletes szabályait és 

annak keretében a Társaság által nyújtandó – a hagyományos számlavezetési szolgáltatásokon 

túlmenő – elektronikus számlavezetési többletszolgáltatásokat a jelen Keretszerződés, valamint az 

Ügyfél és a Társaság által megkötendő „Kiegészítő megállapodás befektetési számlaszerződéshez 

és D-Net Tőzsdeterminál szolgáltatási keretszerződéshez” című külön megállapodás 

(továbbiakban: Kiegészítő Megállapodás) tartalmazza.  

 

http://www.ertektar.hu/
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Az Ügyfél igényli, a Társaság pedig vállalja a fentiekben megjelölt szolgáltatás nyújtását a jelen 

szerződésben meghatározott feltételekkel. 

 

 

2. A D-Net Terminál-szolgáltatás igénybevételének előfeltételei, szabályai 
2.1. Feltételek 

a. Az Ügyfél (Felhasználó) a Terminál-szolgáltatás egész időtartama alatt a Társaságnál 

legalább egy befektetési számlaszerződéssel és annak alapján megnyitott és vezetett 

befektetési számlával rendelkezik.  

 

b. Az Ügyfél (Felhasználó) rendelkezik a Terminál-szolgáltatás egész időtartama alatt 

mindazokkal a minimális technikai feltételekkel, amelyek megfelelnek a CODEX Értéktár 

Zrt. Tájékoztatójában részletesen meghatározott, a Terminál-szolgáltatás igénybevételéhez 

szükséges minimális követelményeknek, paramétereknek.  

 

2.2. Szabályok 

a. Alapszolgáltatás 

Az Ügyfél a Társaság által vezetett befektetési számlájával kapcsolatban a D-Net 

rendszeren keresztül eseti megbízásokat adhat, vagyis az Üzletszabályzatban és az adott 

befektetési számla-szerződésben meghatározottak szerinti befektetési műveleteket (tőzsdei 

és tőzsdén kívüli pénzügyi eszköz vételét és eladását), értékmozgatással kapcsolatos 

műveleteket és rendelkezéseket (értékpapír transzfert és pénzátutalást) kezdeményezhet, és 

megbízásai (mint eseti bizományi adásvételi megbízások, egyéb tranzakciós megbízások) 

Társaság általi elfogadásáról és teljesülésének adatairól, vagyis az eladásokkal, illetve 

vételekkel kapcsolatban a befektetési számláján a Társaság által eszközölt jóváírásokról és 

terhelésekről, továbbá a befektetési számla bármikori összes adatáról azonos adattartalmú 

információkhoz juthat hozzá (tájékozódhat). 

 

b. Speciális tőzsdei ár és piaci információk szolgáltatása (külön szerződés alapján) 

Az Ügyfél akkor juthat meghatározott tőzsdei információkhoz a D-Net szolgáltatás 

keretében, ha a jelen keretszerződés mellékleteként csatolandó külön szerződést is köt a 

Társaság által ajánlott olyan adatszolgáltató (úgynevezett „vendor”) céggel, amely jogosult 

a Budapesti Értéktőzsde (BÉT) és más tőzsdék meghatározott aktualitású („real time”, azaz 

valós idejű vagy késleltetett) meghatározott adatainak továbbértékesítésére (a vendor és az 

adott tőzsde között fennálló szerződés felhatalmazása alapján úgy, hogy a vendor köteles a 

tőzsdével közölni mindazon személyek nevét és azonosító adatait, akiknek továbbértékesíti 

a tőzsdei információkat). 

 

 

3. A D-Net Szolgáltatás 
3.1. A D-Net szolgáltatás főbb jellemzői  

A D-Net szolgáltatás igénybevételéhez az szükséges, hogy az Ügyfél (Felhasználó) bármilyen 

internetes hozzáféréssel számítógépéről (a továbbiakban: D-Net Terminál vagy 

igénybevételi hely, azaz vételi pont) bejelentkezve a Társaság www.ertektar.hu honlapjára és 

http://www.ertektar.hu/
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ily módon kapcsolatot létesítsen a Társaság központi szerverének az Ügyfél (Felhasználó) 

számára meghatározott és elkülönített felületéhez.  

 

A CODEX Értéktár Zrt. D-Net szolgáltatását lehetővé tevő szoftverrendszer (a továbbiakban: 

Szoftver vagy program) több számítógépes programcsomagból áll, amelynek gyűjtőneve: D-

Net® Tőzsdeterminál, rövid elnevezése szerint: D-Net Terminál. [A Felek az esetenkénti 

tényleges számítógépes kapcsolatuk létesítésének Felhasználó általi kezdeményezése és a 

tényleges összeköttetés fennállta alatt az adatok Felhasználó általi elküldése és fogadása 

céljára szolgáló, azaz a Felhasználó vételi pontján lévő, általa használt számítógépet szintén 

D-Net Terminálnak nevezik.)  

 

A D-Net szolgáltatás esetében nincs szó az ezzel kapcsolatos szoftvernek az Ügyfél 

(Felhasználó) számítógépére történő felinstallálásáról, az Ügyfél (Felhasználó) bármely 

internetes hozzáféréssel rendelkező  számítógépéről bejelentkezhet, a sikeres összeköttetés 

létrejöttéhez azonban az is szükséges, hogy a Társaság számítógépe az Ügyfél (Felhasználó) 

által a jelen szerződéssel egyidejűleg írásban megadott kapcsolási számú mobil (vagy SMS 

fogadására alkalmas vonalas) telefonjára az Ügyfél (Felhasználó) eseti bejelentkezéséről SMS 

üzenetet (visszajelzést) küldjön. SMS üzenetként a Társaság a központi számítógépe által 

generált, minden bejelentkezéskor különböző, azaz eltérő kódszámot küld (a továbbiakban: a 

Társaságtól SMS üzenetben kapott eseti kódszám) az Ügyfél (Felhasználó) részére. Az eseti 

bejelentkezés csak akkor válik sikeressé, vagyis az összeköttetés a bejelentkező Ügyfél 

(Felhasználó) számítógépe és a Társaság központi szervere (annak az adott Ügyfél számára 

biztosított, elkülönített felülete) között csak akkor jön létre, ha az Ügyfél (Felhasználó) a 

Társaságtól SMS üzenetben kapott eseti azonosító kódot is közli (a megfelelő helyre begépeli).  

 

Az Ügyfél (Felhasználó) a D-Net Termináljáról történő bejelentkezésekor az alábbi a-d. 

alpontokban meghatározott kommunikációs azonosító jele (kódja), felhasználóneve és belépési 

jelszava, valamint az előbbi kód, illetve jelszavak közlése után még a Társasággal kapott SMS-

kódot is közölve tud bejelentkezni és összeköttetést létesíteni az ő D-Net Terminálja és a 

Társaság központi szervere között, és kapcsolat fennállása alatt a fenti 2.2./a. pont szerinti 

megbízásokat adhat és tájékozódhat a befektetési számlájáról, valamint hozzáférhet a 2.2b. 

pont szerinti tőzsdei ár- és egyéb információkhoz is (vagyis lehívhatja a külön szerződésük 

alapján részére a vendor cég által szolgáltatott tőzsdei adatokat is).  

 

A D-Net szolgáltatás Ügyfél általi igénybevételéhez – annak igazolásához, hogy az Ügyfél az 

adott Internet csatlakozási hely számítógépéről (a továbbiakban: számítógép, illetve D-Net 

terminál) jogosult bejelentkezésre, rendelkezésekre és tájékozódásra –a következő 4-féle 

azonosító adat szükséges: 

 

a. Az első azonosító a D-Net szolgáltatás azonosító jele (vagyis az Ügyfél (Felhasználó) 

részére a jelen keretszerződéssel a Társaság által biztosított és központi szerverében az 

Ügyféllel, mint Felhasználóval kapcsolatban nyilvántartott D-Net Tőzsdeterminál-szoftver 

(a továbbiakban. Szoftver) egyedi azonosító kódja (a továbbiakban: Kommunikációs 

Azonosító Jel), amelyet az Ügyfélnek (Felhasználónak) az első és minden további eseti 
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bejelentkezései alkalmával közölnie kell (s melyet a Társaság központi szervere 

automatikusan felismer és azonosít). 

 

b. A második azonosító az Ügyfélnek (Felhasználónak) a Terminál-szolgáltatással 

kapcsolatos felhasználóneve, melyet a jelen keretszerződés megkötésekor a Társaság ad a 

Felhasználónak (erről az Ügyféllel előzetesen egyeztet, az Ügyfél erre vonatkozó kérését a 

Társaság lehetőség szerint figyelembe veszi, amikor meghatározza ezt a végleges, vagyis a 

későbbiekben meg nem változtatható felhasználónevet, amelyet a keretszerződés 

mellékletét képező törzslapon is rögzítenek), s melynek közlésével az Ügyfél (Felhasználó) 

minden eseti bejelentkezésekor köteles azonosítani magát. (Megjegyzés: az 

Ügyfél/Felhasználó megnevezésére a D-Net szolgáltatás igénybevételével kapcsolatban a 

Társaság központi szerverében csak egy „felhasználónév” szerepel.) 

 

c. A harmadik azonosító az Ügyfélnek/Felhasználónak a D-Net szolgáltatással kapcsolatos 

bejelentkezési jelszava („password”-je), vagyis belépési jelszava, amelynek képzése és 

megváltoztatási rendje az alábbi: 

 

c/1. A jelen keretszerződés megkötésekor az Ügyfél/Felhasználó a Társaság számára 

megadja első belépési jelszavát (amelyet a keretszerződéssel egyidejűleg aláírt törzslapon 

is rögzítenek) – a továbbiakban: Első Belépési Jelszó –, amelynek közlésével tud az 

Ügyfél/Felhasználó az első bejelentkezése alkalmával kapcsolatot létesíteni a Társaság 

központi szerverével, azonban ezt a jelszavát az Ügyfél/Felhasználó az első 

bejelentkezésekor azonnal köteles megváltoztatni; 

 

c/2. Az Ügyfél=/Felhasználó az első bejelentkezése alkalmával (a program technikai 

ügymenete szerint eljárva) köteles megadni a programnak a c/1. szerinti jelszó helyébe lépő 

új, titkos jelszavát („password”-jét) – a továbbiakban: Belépési Jelszó –, amellyel a 

továbbiakban azonosítja magát. Később, meghatározott módon e Belépési Jelszavát 

bármikor, de naponta legfeljebb egyszer megváltoztathatja a program technikai ügymenete 

szerint eljárva. Az Ügyfél/Felhasználó által ily módon meghatározott és a Társaság 

központi számítógépével közölt új Belépési Jelszavát, illetve annak helyébe lépő bármely 

újabb Belépési Jelszavát az Ügyfélen/Felhasználón és a Társaság központi számítógépén 

kívül más nem ismeri, a Társaság ügyintézői és programozói előtt sem ismert, annak 

titkosságát az Ügyfélnek/Felhasználónak kell megóvnia, azt csak saját kockázatára 

közölheti más személlyel). 

 

d. Az Ügyfél a bejelentkezése során – az előbbi felhasználóneve és titkos jelszava közlése 

után a telefonjára a Társaságtól SMS üzenetben eseti kódszámot kap, melynek közlését 

(begépelését) követően tud a rendszerbe belépni a fentiekben szabályozott protokoll szerint 

eljárva. 

 

Az Ügyfél/Felhasználó a D-Net rendszerben jogosult és egyben köteles beállítani, hogy a 

program szerint választható alábbi két lehetőség közül melyik verziót választja: 
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d./1. Az Ügyfél a jelen keretszerződés megkötését követő összes bejelentkezéséhez igényli 

azt, hogy a telefonjára a Társaság SMS üzenetet küldjön az eseti kódszámról, vagyis az első 

és minden további eseti bejelentkezéséhez, összeköttetés létesítéséhez is igényli, hogy a 

Társaság küldjön az ő telefonjára SMS üzenetben eseti kódszámot, amely kódszámot ő az 

adott bejelentkezése során, a bejelentkezés feltételeként köteles közölni (begépelni). 

 

d./2. Választhatja az Ügyfél azt a lehetőséget is, az előbbi d./1. pont szerinti kapcsolat-

létesítési mód mellett (csakis azzal együtt), hogy minden egyes eseti bejelentkezése 

alkalmával nem csak a számítógépes összeköttetés létrejöttéhez kap a Társaságtól SMS 

üzenetben eseti kódszámot, amit közölnie kell a bejelentkezése, hanem a már létrejött 

összeköttetés fennállása alatt is csak úgy van lehetőség megbízás adására (eladási vagy 

vételi vagy egyéb tranzakciós megbízás), hogy a Társaság SMS üzenetben eseti kódszámot 

küld az ő telefonjára, amely eseti kódszámot az Ügyfélnek még a megbízás 

érvényesítéséhez be kell rögzítenie a számítógépébe. Ebben az esetben a Társaság csak ezen 

érvényesítési eljárást követően fogadja be és továbbítja az Ügyfél megbízását, azaz csak 

ebben az esetben kísérli meg a megbízás teljesítését. 

 

3.2. A Társaság jogai és kötelezettségei 

A Társaság a jelen szerződés időtartama alatt - saját maga, valamint megbízottjai útján - 

biztosítja az Ügyfél/Felhasználó számára az 1. pontban megjelölt szolgáltatást a jelen 

szerződésben és a Kiegészítő Megállapodásban meghatározott módon. 

 

3.3. A Társaság és főbb megbízottjai (közreműködői) közötti feladatmegosztás 

a. A Társaság, mint befektetési szolgáltató cég számítógépes rendszeréhez, adatbázisához 

kapcsolódik a D-Net Terminál-szolgáltatás. A Társaság maga látja el a D-Net szolgáltatással 

kapcsolatos oktatást és diszpécseri („helpdesk”) szolgálatot.  

 

b.  A Társaság szerződött partnere, a FOTON-SOFT Kft. [1107 Budapest, Somfa köz 15. VI. 

em. 36.], valamint a CODEX-IT Kft. (2092 Budakeszi, Szüret utca 5.) és a Társaság a 

fejlesztői és licence adói a D-Net Tőzsdeterminál-rendszer keretébe tartozó 

szoftverrendszernek (a továbbiakban: Szoftver vagy program).  

 

3.4. A Társaság szavatolja, hogy a Szoftver működőképes, üzemszerű használatra alkalmas és 

annak használatát jogszerűen jogosult biztosítani az Ügyfél/Felhasználó részére. 

 

3.5. A Társaság diszpécseri szolgálatot tart fenn minden olyan munkanapon 08.00 - 16.30 óra 

között (ügyfélfogadási szünnapok kivételével), amelyen tőzsdei kereskedés folyik, ettől eltérő 

esetről a D-Net Terminál útján szöveges értesítést küld az Ügyfelek részére.  

 

A Társaság vállalja, hogy a diszpécseri („helpdesk”) szolgálata útján telefonos konzultációs 

lehetőséget biztosít az Ügyfélnek/Felhasználónak, valamint a D-Net felületen a Felhasználói 

Kézikönyvet elérhetővé teszi. A Társaság - a diszpécserszolgálat útján - a tudomásszerzésétől 

számított 60 percen belül megkezdi az általa nyújtott szolgáltatást akadályozó hibák feltárását 

és megszüntetését. 
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3.6.A A Felhasználó részére biztosított D-Net szoftver további frissítései, kisebb módosításai 

(„support”-ja) és jelentős továbbfejlesztései (új verziószámú változatai) esetén a Felek az 

alábbiak szerint járnak el: 

 

A Társaság a D-Net szolgáltatás keretében a D-Net Szoftver folyamatos további frissítéseinek, 

kisebb módosításainak („support”-jának) megfelelő és/vagy jelentős továbbfejlesztéseinek 

megfelelő új verziószámú változatait e keretszerződés alapján díjmentesen bocsátja az 

Ügyfél/Felhasználó rendelkezésére akként, hogy az őt, mint Felhasználót érintő főbb 

változásokról tájékoztatja az ügyfeleket a D-Net rendszerben küldött üzenet útján, azaz a D-

Net rendszeren keresztül. 

 

3.7.A Társaság és valamennyi közreműködője, a szolgáltatása során tudomására jutott gazdasági 

titkokat (üzleti- és értékpapír-titkokat), információkat, adatokat köteles bizalmasan kezelni, 

azokat harmadik félnek át nem adhatja. (Szigorúan bizalmasan köteles kezelni különösen a 

jelen szolgáltatás kapcsán, illetve a Terminál használatával kapcsolatban általa esetlegesen 

megismert tőzsdei, tőkepiaci szereplőket, brókercégek, forgalmazók neveit és tranzakcióit, 

egyéb gazdasági, illetve üzleti titoknak minősülő információkat).  

 

3.8.Az Ügyfél/Felhasználó elfogadja, hogy a D-Net Terminál szolgáltatással kapcsolatban a 

Társaság a Kiegészítő Megállapodás 11.2. pontjában meghatározott okok miatt, az ott 

meghatározott módon és mértékben korlátozza a kártérítési felelősségét. 

 

3.9. Az Ügyfél/Felhasználó jogai és kötelezettségei  

a. Az Ügyfél köteles gondoskodni a D-Net szolgáltatás igénybevétele esetén a tájékoztatóban 

foglaltaknak megfelelő, általa használt üzemképes számítástechnikai eszközökről. 

 

b. Az ügyfél vállalja, hogy elsajátítja a rendszerrel kapcsolatos felhasználói ismereteket és a 

D-Net rendszert előírásszerűen és rendeltetésszerűen használja.  

 

c. Az Ügyfél/Felhasználó tudomásul veszi, hogy a Társaság diszpécseri („helpdesk”) 

szolgálatának igénybevételére csak a rendszert használó Ügyfél, mint Felhasználó jogosult. 

Valamennyi Felhasználó nevét, telefonszámát a jelen szerződéssel egyidejűleg aláírt D-Net 

Felhasználók és számlaszámok nyilvántartása adatlapon kell feltüntetni. 

 

d.  A Felhasználónak a „helpdesk” szolgáltatás telefon, Internet vagy e-mail útján történő 

igénybevételéhez a Társaság Üzletszabályzatában rögzített eljárási rend szerint és adatok 

közlésével kell azonosítania magát, amely azonosítása során – ha a Társaság ügyintézője 

kéri – közölnie kell a 3.1.a. pont szerinti Kommunikációs azonosítóját és a 3.1.c/1. pont 

szerinti Első Belépési Jelszavát is.    

 

3.10. A jelen keretszerződés alapján kapott 2.2./b. pontban meghatározott tőzsdei információkat 

az Ügyfél/Felhasználó kizárólag a saját üzletmenetében használhatja fel, azaz ezen adatokkal, 

információkkal nem kereskedhet. A kapott információk vételi helyenként kinyomtathatók, 
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archiválhatók, számításokra felhasználhatók. Az Ügyfél/Felhasználó köteles tartózkodni attól, 

hogy a 2.2.b. pont szerinti információkat, mint önálló információkat a saját befektetései 

keretein túlmenően külön, önállóan értékesítse, információ-terjesztőként továbbadja. 

Amennyiben az Ügyfél/Felhasználó ezen kötelezettségét megszegi, úgy az a vendor céggel 

kötött külön szerződés súlyos megszegésének minősül és azon szerződés azonnali hatályú 

megszüntetésére kerülhet sor. Ha a külön szerződés ezen okból azonnali hatállyal felmondásra 

kerül, úgy a Társaság a továbbiakban nem teszi lehetővé az Ügyfélnek, hogy a D-Net rendszer 

keretében  a befektetési számlájával kapcsolatos 2.2.a. pont szerinti alapszolgáltatáshoz 

kapcsolódóan hozzáférjen a 2.2b. pont szerinti tőzsdei információkhoz. 

 

 

4. A D-Net szolgáltatások bővítése, módosítása, megszűnése 
4.1. A Társaság a jelen szerződésben és a Tájékoztatóban foglalt szolgáltatási listáját új 

szolgáltatásokkal bővítheti. Az új szolgáltatásról és annak összes feltételéről köteles az 

Ügyfelet/Felhasználót tájékoztatni.  

 

4.2. Ha az Ügyfél/Felhasználó igényt tart az új szolgáltatásra és azt a Társaság hozzáférhetővé teszi 

számára, úgy annak folytán a jelen szerződés automatikusan módosul és a szerződés az új 

szolgáltatásra is kiterjed. Ha az Ügyfél/Felhasználó írásban igényli a szerződés egyéb 

módosítását (pld. egyes szolgáltatások lemondása, más szolgáltatás igénylése stb.) és azt a 

Társaság elfogadja, írásban visszaigazolja, –úgy a módosításnak megfelelően automatikusan 

megváltozik a jelen szerződés tartalma.  

 

 

5. A szolgáltatással kapcsolatos díjak, költségtérítések 
5.1. A Társaág az Ügyféltől a D-Net szolgáltatás igénybevételéért, használatáért nem kér 

egyösszegű vagy havi díjat. 

 

5.2. Az Ügyfél a D-Net szolgáltatás igénybevétele esetén csak az általa bejelentett telefon(ok)ra 

a Társaság által küldött SMS üzenetekért köteles a Társaság hatályos Díjjegyzéke szerinti SMS 

költségeket megfizetni (a befektetési számlájával kapcsolatban havonta felszámított 

számlavezetési díjakkal, eseti megbízási díjakkal és egyéb tranzakciós költségekkel együtt). 

 

5.3. Ha az Ügyfél a 2.2.b. pont szerint valamely „vendor” céggel meghatározott tőzsde, illetve 

tőzsdék meghatározott adattartalmú és aktualitási információihoz hozzáférése végett külön 

szerződést kötött, úgy az Ügyfél a külön szerződésben általa megfizetni vállalt tőzsdei 

információszolgáltatási előfizetési díjakat és költségeket közvetlenül a szolgáltató vendor cég 

részére köteles megfizetni, kivéve ha a vendor cég, az Ügyfél és a Társaság háromoldalú 

szerződésben úgy állapodnak meg, hogy a vendor céget megillető, általa az Ügyfélre 

kiszámlázott tőzsdei információs előfizetési díjakat és költségeket a Társaság az Ügyfél 

befektetési számlájának (ügyfélszámlájának) a megterhelésével szedje be az Ügyféltől a vendor 

cég javára.  
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6. A szerződés hatálya 
A jelen szerződés a mindkét fél általi aláírásának napjától kezdődően határozatlan időtartamra 

jön létre. 

 

 

7. A szerződés megszüntetésének, felmondásának és szüneteltetésének esetei  
7.1. A jelen szerződést a Felek közös megegyezéssel bármikor megszüntethetik. 

 

7.2.A felek bármelyike legalább 30 napos felmondási idő betartásával indokolási kötelezettség 

nélkül felmondhatja a jelen szerződést a másik félhez ––eljuttatott, hónap végére szóló írásbeli 

felmondással (rendes felmondás). 

 

7.3. A jelen szerződést a Társaság Üzletszabályzatának rendelkezéseire is figyelemmel akár az 

Ügyfél/Felhasználó, akár a Társaság azonnali hatállyal felmondhatja, 

a. a másik fél szerződésszegése esetén, ha előbb rövid határidő kitűzésével felszólítja a 

szerződésszegő Felet a szerződésszegő tevékenység vagy mulasztás megszüntetésére és a 

kitűzött határidő eredménytelenül telik el; vagy 

b. a másik fél súlyos szerződésszegése esetén. 

 

7.4. A Társaság abban az esetben is felmondhatja azonnali hatállyal e keretszerződést, ha az 

Ügyfélnél/Felhasználónál nincs biztosítva a Terminál-szolgáltatás igénybevételéhez 

szükséges, a 2. pontban meghatározott összes együttes feltétel, illetve azok bármelyike 

hiányzik. 

Az Ügyfél/Felhasználó tudomásul veszi a Társaság tájékoztatását, mely szerint abban az 

esetben, ha az Ügyfélnek a Társaságnál valamennyi befektetési szerződés megszűnik, úgy a 

Társaság az Ügyfél D-Net rendszerhez történő hozzáférési jogosultságát azzal egyidejűleg 

megszüntetheti. 

 

7.5. A Társaság legfeljebb 30 napra szüneteltetheti a D-Net szolgáltatást olyan esetben, ha 

előre nem látott (reális elővigyázatosság és felkészülés mellett sem elhárítható) műszaki, 

üzemeltetési nehézség vagy káresemény következne be akár külső behatás útján (pld.: 

villámcsapás, beázás, szándékos rongálás vagy más „vis major” folytán), akár egyéb műszaki 

meghibásodás folytán, amelyek gátolják az elektronikus adatszolgáltatás nyújtását.  

 

 

8. Egyéb rendelkezések 
8.1. Az Ügyfél/Felhasználó saját költségén és kockázatára köteles gondoskodni a D-Net Terminál-

szolgáltatás igénybevételéhez szükséges adatátviteli csatornákról (pld.: telefonvonal, internet-

kapcsolat stb.)  és számítástechnikai eszközökről.  

 

8.2. Szerződő felek teljes egyetértéssel és egyedileg is megtárgyalva az alábbiakat kötik ki: 

A Társaságot nem terheli felelősség az Ügyfélnél/Felhasználónál működő hardware és 

software meghibásodásokból, az internet kapcsolat, illetve telefonvonal megszakadásokból, a 
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rendszer nem rendeltetésszerű használatából, adattovábbítási hibákból, valamint PC 

meghibásodásából eredő károkért. 

 

8.3. A Felek kölcsönösen kijelentik, illetve kölcsönösen jóváhagyólag tudomásul veszik, hogy 

rendelkeznek azzal a képességgel és meghatalmazással, hogy a jelen szerződést aláírják, azaz 

szerződéses kapcsolatot létesítsenek és az ebből fakadó szerződéses kötelezettségeket 

teljesítsék. 

 

8.4.Felek a szerződéssel kapcsolatosan felmerülő esetleges vitás kérdéseiket egyeztetés útján 

kísérlik meg rendezni.  

 

Az egyeztetés eredménytelensége esetén a Társaság Üzletszabályzatának mellékletét képező 

Panaszkezelési Szabályzatban foglaltak az irányadók. A Felek megállapodtak abban, hogy  

bármely vita elbírálására, amely a CODEX Üzletszabályzatából, illetve a jelen szerződésből 

vagy azzal összefüggésben, így különösen annak megszegésével, megszűnésével, 

érvényességével vagy értelmezésével kapcsolatban keletkezik, a felek az állami bírósági utat 

kizárják és alávetik magukat a Magyar Kereskedelmi és Iparkamara mellett működő Állandó 

Választottbíróság (Kereskedelmi Választottbíróság Budapest) kizárólagos és végleges 

döntésének azzal, hogy a Választottbíróság a saját (Gyorsított Eljárásra vonatkozó Alszabályzat 

rendelkezéseivel kiegészített) Eljárási Szabályzata szerint jár el, az eljáró választottbíró(k) 

száma három és az eljárás során a magyar nyelvet kell alkalmazni. A felek kizárják a 

választottbíráskodásról szóló 2017. évi LX. törvény IX. Fejezetében szabályozott eljárásújítás 

lehetőségét. A jogvita eldöntésére alkalmazandó anyagi jog a magyar jog. A választottbírósági 

kikötést a felek egyedileg megtárgyalták, a jelen szerződésben rögzített alávetési nyilatkozat 

megtételére és a jelen szerződés aláírására azt követően került sor. 

 

8.5.A felek arra az esetre, ha a jelen keretszerződés valamely rendelkezése netán érvénytelennek 

bizonyulna, úgy állapodtak meg, hogy az nem teszi az egész szerződést érvénytelenné, hanem 

az érvénytelennek bizonyult kikötés helyett – a szerződés összes többi rendelkezésével 

összhangban - a vonatkozó jogszabály megfelelő rendelkezését kell alkalmazni. 

 

8.6.A jelen szerződés magyar nyelven készült, 2 eredeti példányban és az alábbi elválaszthatatlan 

mellékletek tartoznak hozzá: 

 

1. számú melléklet: D-Net Törzslap  

2. számú melléklet:  D-Net Nyilvántartó lap, a D-Net Felhasználónak a keretszerződéshez 

tartozó befektetési számlaszámairól 
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9. Egyéb kikötések: 
 

……………………………….………………………………………………………………..

………………………………………………………………………………………………… 

 

10. Felek rögzítik, hogy abban az esetben, ha a felek a jelen szerződést egymás távollétében és 

eltérő időpontban írják alá, úgy azt először – természetes személy esetén két tanú együttes 

jelenlétében - az Ügyfél, ezt követően a CODEX Értéktár Zrt. írja alá. A jelen szerződés abban az 

időpontban jön létre, amikor azt az Ügyfél általi aláírást követően a CODEX Értéktár Zrt. aláírja.  

 

A jelen szerződést a Felek elolvasás és értelmezés után, mint akaratukkal mindenben megegyezőt, 

helybenhagyólag aláírták. 

 

 

………………………………………, ……...... (év) ...........................................(hó) ………. (nap) 
(Ügyfél általi aláírás helye és időpontja) Kérjük, hogy az aláírás helyét és időpontját kitölteni szíveskedjék! 

 

 

 

…………………………………………………. 

       Ügyfél 

 

Előttünk, mint tanúk előtt: 
(Természetes személy ügyfél esetében kérjük, hogy aláírását két tanú aláírásával igazolni, ennek megfelelően a 

szerződést két tanú jelenlétében aláírni szíveskedjék) 

1.  

Név: ……………………………………………… 

Cím: ……………………………………………... 

Tanú aláírása: …………………………………… 

 

2. 

Név: ……………………………………………. 

Cím: ……………………………………………. 

Tanú aláírása: ………………………………….. 

 

Folytatólag aláírva Budakeszin a CODEX Értéktár székhelyén  

 

…………..(év) …………………………. (hó)………………… napján 

 

 

…………………………………………………. 

CODEX Értéktár Zrt.  
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1. sz. melléklet 

 

 

Kommunikációs  

azonosító jel: 

 

                

 

D-Net TÖRZSLAP  
ELEKTONIKUS SZOLGÁLTATÁSOK IGÉNYLÉSÉRŐL 

 

1. 

 

KOMMP partner 

neve: 

 

 

 

  

Címe: 

 

 

  

Telefonszáma: 

 

 

 

 

 

 

2. 

 

Igényelt 

szolgáltatás: 

D-Net SMS 

  
BÉT 1  BÉT 5.  Belépéskor X 

Tranzakción

ként 
 

 

Felhasználók, meghatalmazottak nyilvántartása: 

Terminal 

szám 

 

Felhasználó neve 

 

D-Net 

Felhasználónév 

D-Net első 

belépési jelszó: 

Mobiltelefon 

szám 

1.     

2.     

3.     

4.     

5.     

6.     

7.     

8.     

7.     

9.     

10.     
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2. számú melléklet 
 

 

Kommunikációs  

azonosító jel: 

 

 

K 

 

O 

 

M 

 

M 

 

P 

 

0 

 

0 

 

0 

 

0 

 

0 

 

 

 

 

 

- 

 

 

 

 

 

 

 

D-Net 

FELHASZNÁLÓK ÉS SZÁMLASZÁMOK NYILVÁNTARTÁSA 

 

KOMM Partner 

neve: 

 

 

 

Felhasználó neve: 

 

 

 
 

 

NUM 

 

 

 

SZÁMLATULAJDONOS 

NEVE 

 

SZÁMLA-

SZÁM 

 

FELVÉVE 

 

LEZÁRVA 

 

MEGJEGYZÉS 

1. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

5. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

6. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

7. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

8. 
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9. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

10. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

11. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

12. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

13. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

14. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

15. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Megjegyzés: 

 

  

 


